

z avtomobilom ZASTAVA 750 pričeti prehitovanje v četrti prestavi pri hitrosti 50 kilometrov na uro.)

Pri prehitovanju mora voznik paziti na varno bočno razdaljo od vozila, ki ga prehiteva. Ko je prehitel vozilo, mora v večjem loku zopet zaviti na desno stran cestišča.

Med prehitovanjem prevozi voznik določeno pot, za katero potrebuje določen čas. Oboje nas zanima, saj hočemo prehitovanje opraviti po najkrajši poti oziroma v čim krajšem času.

Dolžino poti izračunamo po obrazcu:

$$L = \frac{(V1 + \text{vsota obeh dolžin vozil}) \times V1}{V1 - V2}$$

pri čemer je:

V1 — hitrost vozila, ki prehiteva,

V2 — hitrost prehitevanega vozila

dolžina osebnega avtomobila = 5 m

dolžina tovornega avtomobila = 11 m

dolžina avtobusa = 12 m

dolžina tovornega avtomobila s prikolico = 18 m

Npr. Osební avto (V2) vozi s hitrostjo 60 km/h, osební avto (V1), ki ga prehiteva, vozi s hitrostjo 80 km/h. V tem primeru znaša pot prehitovanja:

$$\frac{(80 + 10) \times 80}{80 - 60} = \frac{90 \times 80}{20} = \frac{7200}{20} = 360 \text{ m}$$

Čas prehitovanja pa: $t = L : (V1 : 3,6)$ 80 km/h delimo s 3,6 — dobimo prevožene metre v sek. t. j. 22,2 m. Pot prehitovanja 360 m delimo z 22,2 in dobimo **16,2 sek.**

Naveden primer v povsem normalnih okoliščinah prehitovanja nam daje rezultate že za pomislek, ali je tako prehitovanje še varno spričo dejstva, da je pričakovati močan promet iz nasprotne smeri, saj vozimo celih 16 sekund po levi polovici cestišča. Naravnost katastrofalno pa se lahko konča objestnost, predrznost za krmilom, če kdo prehiteva kolono, torej kar več vozil hkrati, ki morda vozi s hitrostjo 80 do 90 km/h, t. j. toliko, kolikor je kar največ mogoče. Preprost račun nam pove, da je to samomor. Žal zaradi tega trpijo vse prevečkrat tudi nedolžne žrtve!

G

Pri klubu pa so nam povedali, da Urnavt ni zaprosil za izpisnico in da jim ni znano, da bi hotel menjati klubske barve. Pravi jo, da tudi to ni res, da bi z njim ne imeli nobenih stikov in trdijo, da so se vedno zavzemali za uresničitev osnovnih pogojev za tega res kvalitetnega igralca. Res pa je, da Urnavt še danes nima stanovanja, kljub temu da ima njegova žena že od lanskega leta odločbo za vselitev v novo stanovanje. To vsekakor ni vzpodbudno niti zanj niti za druge športnike, ki za svoj trud in afirmacijo športnih Raven ne zahtevajo nič drugega kakor enakopravne pogoje in odnose in vsaj trohico razumevanja pri reševanju njihovih osebnih in osnovnih življenjskih pogojev.

JESENI SLOVENSKA LIGA?

Pri klubu menijo — vsaj obljubljeni jim je bilo tako — da bodo lahko jeseni igrali v slovenski ligi. Vendar to vprašanje še ni dokončno rešeno in lahko se zgodi, da bodo morali pričeti v podzveznem razredu. To vse je odvisno od odbojkarske zveze, ki pa se bo, upoštevajoč kvaliteto naše odbojke, verjetno odločila v prid slovenske lige. In tako bi bilo tudi prav!

Pri odbojkarjih se začne nov sistem tekmoovanja. Enako kot pri nogometu bodo v bodoče tudi pri odbojki prva zvezna liga in dve drugi zvezni ligi (vzhodna in zahodna). V prvi ligi naj bi bil zbran res samo kvaliteten vrh jugoslovanske odbojke in bo v tej ligi igralo verjetno samo osem moštev, medtem ko bosta obe drugi ligi vsaka zase šteli nad deset moštev.

Naši imajo torej možnost — seveda, če bodo uspešni v republiški ligi — da čez leto dni tekmujejo v drugi zvezni ligi — zahod. Če bodo znali izkoristiti kader, bodo v drugi ligi igrali odločilno vlogo. Takrat bomo na Ravnah lahko spet gledali kvalitetno odbojko.

Na kraju moramo še povedati, da se OK Fužinar zahvaljuje upravi ŽR za razumevanje in pomoč, enako izobraževalnemu centru in vsem ljubiteljem odbojke za njihov prispevek z željo, da bi tako bilo tudi v bodoče.

NOGOMET

Človek bi mislil, da nogometaši sedaj počivajo, vendar ni tako. Res je sicer, da je na igrišču pravcata košnja in da kupi trave prej spominjajo na tihožitje kot na živo nogometno igro. Medtem, ko imajo aktivni igralci odmor, pa lahko v odboru zasledimo zelo delovno, človek bi celo rekel, malo živčno vzdušje. Pa nikar ne mislite, da je to zaradi prehodnega roka, kljub temu, da tudi nekateri naši nogometaši silijo v Avstrijo igrati za šilinge.

Ne, v klubu se pridno pripravljajo na lep jubilej — na 30-letnico obstoja ravenskega nogometa. Leta 1937 smo začeli v logu za Likevičem igrati nogomet, danes nadaljujemo s to igro v prelepem športnem parku.

Osrednja prireditev proslave jubileja bo nogometni turnir štirih moštev 20. avgusta na Ravnah. Sedanji odbor nogometnega kluba se trudi, da bi takrat občinstvu lahko predstavil tudi veterane nogometne igre. Najzaslužnejšim za to športno panogo pa želi podeliti tudi priznanje.

Toliko o namenu, o sami prireditvi pa bomo pisali v prihodnji številki.

ŠPORTNE VESTI

ČESTITAMO, MLADI ODBOJKARJI!

Republiško prvenstvo v odbojki za mladince v Kamniku in tudi državno prvenstvo v Beogradu je šlo več ali manj neopazeno mimo nas. Samo tisti, ki skrbno prebirajo vsako vrstico športnih vestí v naših časopisih, in seveda tisti, ki so zelo blizu odbojkarskemu klubu, vedo, da so letos naši mladi odbojkarji dosegli res zavirljiv, brez skrbi lahko rečemo, odličen uspeh tako na republiškem kakor tudi na državnem prvenstvu.

Igralci Gostenčnik, Svetec, Spanžel, Uršnik, Gutenberger, Osojnik, Vinkler, Stres, Tratnik, Šuler in Pisar so predstavljali v Kamniku razred zase in se vrnili na Ravnah z najvišjo slovensko lovoriko — z naslovom republiškega prvaka. V Beogradu so naši potovali v močnejši postavi (pridružili so se še Štehar, Golob in Oder, doma pa so ostali Tratnik, Šuler in Pisar) in med sedmimi ekipami, kolikor jih je imelo pravico nastopa na državnem prvenstvu, osvojili drugo mesto ter si priborili srebrno kolajno! Ta uspeh je še večji, če napišemo še to, da so premagali celo ekipo Crvene zvezde, letošnjega državnega prvaka, in da se jim je naslov najboljšie ekipe v državi izmuznil samo zaradi slabšega koliknika v nizih.

Še enkrat naše iskrene čestitke vsem igralcem in seveda tudi klubu.

SAMOVOLJNO IZ ZVEZNE LIGE

Da so naši odbojkarji (članska ekipa) odstopili od tekmoovanja v zvezni ligi, je verjetno vsem poznano. Ker pa niso znani vzroki odstopa, smo se obrnili na predsednika OK Fužinarja tov. Presečnika, ki nam je o tem povedal sledeče:

OK Fužinar je izstopil iz zvezne lige v prvi vrsti zaradi nemogočih tekmovalnih pogojev, ki jim amaterska odbojka nikakor ni kos. Po koledarju tekmoovanja bi

morali naši odbojkarji odigrati kar po dve tekmi na teden in pri klubu so izračunali, da bi morali za svoje igralce v mesecu juniju dobiti kar 26 prostih dni, da bi lahko odigrali vse tekme. To je seveda preveč in si lahko to privoščijo le klubi, ki imajo veliko število igralcev in še možnost, da tako ali drugače lahko rajžajo križem po Jugoslaviji.

Seveda je potrebno tu upoštevati še slab start naših v zvezni ligi in verjetno ni bilo nič narobe, če so se odpovedali dragemu tekmoovanju v najvišjem tekmovalnem razredu, sploh pa v situaciji, ko tudi igralci, eni upravičeno (študij), drugi manj upravičeno, niso dali od sebe tistega, kar so športne Ravnah od njih pričakovale.

Predsednik OK nam je v tej zvezi povedal, da je imel klub 16 igralcev, ki so po svoji kvaliteti bili sposobni igrati v prvi ekipi, vendar bi jih za posamezna srečanja ne bilo mogoče »spraviti skupaj« niti za eno ekipo!? Seveda je potrebno razumeti fante, ki študirajo in morajo ob rokih polagati izpite, nerazumljivo pa se jim v klubu zdi, da igralci, na katerega so v klubu nestrpnost čakali, po vrnitvi iz JLA sam odloča, kdaj bo igral in kdaj ne in postavlja še druge zahteve, ki niso v skladu z amaterizmom in s tem zavaja in slabo vpliva še na druge igralce.

KJE BO IGRAL URNAV?

O državnem reprezentantu in najboljšem igralcu Fužinarja zadnje čase lahko veliko beremo v »Sportskih novostih«. Najprej je v nekem razgovoru dejal, da mu iz OK Fužinarja sploh ne pišejo in da nima, odkar je v JLA, nobenih pravih stikov z odbojkarji z Raven, medtem, ko mu trener in igralci Mladosti iz Zagreba redno pišejo. Drugič zopet pa smo lahko prebrali, da je že skoraj zanesljivo, da bo v prihodnji sezoni igral za povsem drug klub (torej ne za Mladost in ne za Fužinarja).